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Série 2 : Infrarouge



Exercice 01

Le spectre infrarouge du pentan-2-ol est donné ci-dessous :
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1. Comment s’interprète la présence des deux bandes d’absorption de gauche ?
2. La liaison C-O est-elle facilement détectable ?

Exercice 02
La formule brute d’un composé chimique est C5H10O. Son spectre infrarouge est donné ci-dessous :
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1. Quelles sont les liaisons possibles mises en évidence par le spectre ci-dessus ?
2. La molécule analysée peut-elle être l’une des deux suivantes :



pentan-2-one :	CH3 - CO - CH2 - CH2 - CH3



pent-4-èn-1-ol :	CH2 = CH - CH2 - CH2 - CH2OH
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